



7ª Coordenadoria Regional de Desenvolvimento da Educação – CREDE 07

Escola de Ensino Médio de Tempo Integral Antônio Sabino Guerra

Itatira – Ceará – Cep: 62720-000 – Fone: (88) 3436-1043

e-mail: efmantoniosabinoguerra@escola.ce.gov.br

CÓDIGO INEP: 23050055

**PORTARIA PARA SELEÇÃO PÚBLICA DE PROFESSORES DA EEMTI ANTONIO SABINO GEURRA
PARA ATENDER NECESSIDADES TEMPORÁRIAS DAS ESCOLAS DA REDE PÚBLICA ESTADUAL
DE ENSINO**

PORTARIA Nº 01/2024- EEMTI ANTONIO SABINO GUERRA

RETIFICAÇÃO

ONDE SE LÊ:

No artigo 4º ficam designados, para a banca de análise do plano de aula conforme o item 2.3 e 5.2.2 do edital nº 006/2022, os seguintes componentes:

- **Maria Eliane de Lima Dias**
- **Antonia Camila Inácio da Silva**
- **Verbena Martins**

LEIA-SE:

No artigo 4º ficam designados, para a banca de análise do plano de aula conforme o item 2.3 e 5.2.2 do edital nº 006/2022, os seguintes componentes:

- **Maria Eliane de Lima Dias**
- **Antonia Camila Inácio da Silva**

ONDE SE LÊ:

As palavras referente no artigo 2º **NAS TABELAS DAS 1ª SÉRIES A E B:**

ESTRAGENIRA

PORTUGEUSA

NÚCELO

As palavras referente no artigo 2º **NAS TABELAS DAS 2ª SÉRIES:**

ESTRAGENIRA

PORTUGEUSA

NÚCELO

As palavras referente no artigo 6º **na tabela de disciplina/componente curricular:**

ESTATÉGIA

PRÉ HISTÓRIA

RETILÍNEIO

LEIA -SE:

Faz-se a correção no artigo 2º **na tabela da 1ª série (A)** a grafia correta da palavra: **ESTRANGEIRA.**

Faz-se a correção no artigo 2º **na tabela da 1ª série (A)** a grafia correta da palavra: **PORTUGUESA.**

Faz-se a correção no artigo 2º **na tabela da 1ª série (A e B)** a grafia correta da palavra: **NÚCLEO.**

Faz-se a correção no artigo 2º **na tabela da 2ª série** a grafia correta da palavra: **ESTRANGEIRA.**

Faz-se a correção no artigo 2º **na tabela da 2ª série** a grafia correta da palavra: **PORTUGUESA.**

Faz-se a correção no artigo 2º **na tabela da 2ª série** a grafia correta da palavra: **NÚCLEO.**

Faz-se a correção no artigo 6º **na tabela de disciplina/componente curricular** LÍNGUA ESTRANGEIRA (ESPAÑOL) a grafia correta da palavra: **ESTRATÉGIA.**

Faz-se a correção no artigo 6º **na tabela de disciplina/componente curricular** HISTÓRIA a grafia correta da palavra: **PRÉ- HISTÓRIA.**

Faz-se a correção no artigo 6º **na tabela de disciplina/componente curricular** FÍSICA a grafia correta da palavra: **RETILÍNEO.**

Atenciosamente,